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Δινση
Τ.Κ.
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151 21 Πεύκη
Κοντός Σταμάτιος
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2106145124
2106145155
s.kontos@likovrisipefki.gr

Πεύκη 20.09.2017
Αρ. Πρωτ. :Ι 39..00

ΠΡΟΣ:

Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για άσκηση υποψήφιου Δικηγόρου.

Σας αποστέλλουμε την με αριθμ. πρωτ. 1159/13.09.2017 Πρόσκληση του Δήμου

Λυκόβρυσης - Πεύκης, Ύια άσκηση δικηγόρου και παρακαλούμε για την τοιχοκόλληση της στα

γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου.
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ΕΜΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΠΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ-ΠΕΥΚΗΣ
Ταx.Δ/νση:Eλ.Bεν~έλoυ15A
ΤΚ.15121 ΠΕΥΚΗ

Πεύκη 13/ 9/2017
Αρ. Απόφασης: 1159

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΥΠΟΒΟΛΗΣΑΠΗΣΕΩΝΓΙΑΑΣΚΗΣΗΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣΤΟ ΔΗΜΟ
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ- ΠΕΥΚΗΣ .

Ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης Πεύκης, ως εκπρόσωπος του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης,
έχοντας υπόψη:

1) τις διατάξεις του άρθρου 13, παράγραΦος 5, 6 και 7 του Ν. 4194/2013 - Κώδικας
Δικηγόρων (ΦΕΚΑ'206), όπως ισχύει, σχετικά με την άσκηση των ασκούμενων δικηγόρων

2) την υπ. αριθμόν 51867/26-06-2017 Κοινή Υπουργική ΑπόΦαση των Υπουργών
Οικονομικών και Δικαιοσύνης, ΔιαΦάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΦΕΚ 2451/19-
07~2017 τ. Β') σχετικά με τον αριθμό των ασκούμενων δικηγόρων που θα
πραγματοποιήσουν την άσκηση τους στο ΓραΦείο Διαχείρισης Νομικών Θεμάτων του
Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης, το ύψος της αμοιβής τους και τις σχετικές διαδικασίες,

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

Όσες/ους ασκούμενες/ους δικηγόρους επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μέρος της άσκησης
τους στον Δήμο Λυκόβρυση ς - Πεύκης, διάρκειας 6 μηνών, με δυνατότητα παράτασης για
επιπλέον χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών να υποβάλουν την αίτηση τους από 19/09/2017 έως
28/09/2017.

Οι θέσεις των ασκούμενων δικηγόρων που θα πραγματοποιήσουν την άσκηση τους στο ΓραΦείο
Διαχείρισης Νομικών Θεμάτων του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης ορίζονται σε μία (1).

'Ημερομηνία έναρξης της άσκησης διάρκειας έξι (6) μηνών είναι η Τετάρτη 1ηΝοεμβρίου 2017.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οι αιτήσεις των υποψηΦίων συντάσσονται σύμΦωνα με σχετικό υπόδειγμα που χορηγεί ο Δήμος
Λυκόβρυσης Πεύκης K(J,L υποβάλλονται έντυπα ΑΠΟΚΛΕIΣΤιΚΑστο πρωτόκολλο του Δήμου
Λυκόβρυσης Πεύκης, Ελ. Βενιζέλου 15Α και Ρ. Φεραίου Πεύκη, 10ς όροΦος, κατά τις εργάσιμες
ημέρες και ώρες.

Κατά την υποβολή της αίτησής τους, οι υποψήφιοι συμπληρώνουν αίτηση - υπεύθυνη δήλωση
του Ν. 1599/1986, στην οποία δηλώνουν: α) στοιχεία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, β) αριθμό
μητρώου ασκουμένου, γ) στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδρομική διεύθυνση, σταθερό και κινητό
τηλέΦωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση), και δ) ότι δεν συμπληρώνεται το προβλεπόμενο 18μηνο της
άσκησής τους πριν από το πέρας της εξαμηνιαίας άσκησής τους στον Δήμο.



" <Μετην αίτηση συνυποβάλλονται αντίγραΦα τίτλων σπουδών, σύντομο βιογραΦικό σημείωμα και
βεβαίωση εγγραΦής του αιτούντα στο ειδικό μητρώο του οικείου Δικηγορικού Συλλόγου. ΕΦόσον
ο υποψήΦιος δεν έχει εγγραΦεί στο ειδικό μητρώο, υποχρεούται να προσκομίσει αντίγραφο της
κατατεθειμένης αίτησης εγγραΦής του με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου.
Η έναρξη της άσκησης, προϋποθέτει την εγγραΦή στο ειδικό μητρώο ασκουμένων του οικείου
Δικηγορικού Συλλόγου, το αργότερο εντός 10 ημερών από την επιλογή του.

Ο έλεγχος των αιτήσεων των υποψηΦίων θα πραγματοποιηθεί από το Γραφείο Διαχείρισης
Νομικών Θεμάτων του Δήμου.

Στην περίπτωση κατά την οποία οι αιτήσεις υπερβαίνουν τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων, η
επιλογή θα γίνει με δημόσια κλήρωση, η οποία θα διενεργηθεί στο Δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης με
.την παρουσία των ενδιαΦερομένων και τα ονόματα των επιλεγέντων θα αναρτηθούν στον πίνακα
ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου.

Η άσκηση θα γίνεται στο ΓραΦείο Διαχείρισης Νομικών Θεμάτων του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης.
Το ωράριο ημερήσιας απασχόλησης είναι οκτώ (8) ώρες, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας.
Υπεύθυνος τήρησης και ελέγχου του παρουσιολογίου και άσκησης του απασχολούμενου
υποψήΦιου δικηγόρου είναι η έμμισθη δικηγόρος του Δήμου, στην οποία ανατίθεται η σχετική
αρμοδιότητα από τον Δήμαρχο, η οποία και χορηγεί τη βεβαίωση άσκησης .
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χρηματικό ένταλμα από την αρμόδια Διεύθυνση Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
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